
Pokvarjen praznik
ali kdo ima prav

Žal je na svetu tako, da prihaja do neprijetnih
dogodkov tudi takrat, ko si človek to najmanj
želi. Nekaj takega se je zgodilo tudi Cirili Štiber-
nik iz Loke pri Zalni, ki jo je naslednji dogodek
tako pojezil, da se je oglasila pri spodaj podpisani
in zahtevala, da zadeva pride v časopis.

Kaj se je pravzaprav zgodilo? Njen mož je pred
kratkim praznoval rojstni dan in skupaj z njeno
družino so se odločili, da bodo povabili vse svoj-
ce, praznovanje pa pripravili v neki prijetni go-
stilni. Odločili so se za kmečki turizem pri izviru
Krke, ki ga vodi gospodar Stane Podržaj. VeC kot
mesec dni pred praznovanjem sta se Cirila in
njen mož oglasila v omenjeni gostilni ter rezervi-
rala večji prostor, da bi bila zakljufcena družba
lahko posebej in v miru. Omenila sta, da bo prišlo
30 do 35 ljudi in gostilničar Podržaj je obljubil, da
bo dogovorjeni prostor pripravljen ter da sem ne
bo sprejemal drugih gostov. Cirila je potem še
večkrat telefonirala in gospodar kmečkega turiz-
ma ji je vedno obljubil, da bo vse tako, kot so se
dogovorili. In ker je Cirila v enem od pogovorov
dejala, da jih mogoče ne bo ravno trideset, se je
Podržaj na hitro premislil in v večji prostor spre-
jel neko ohcet, Stibernikovi pa tega nikdar nič
omenil, saj bi se gotovo premislila in naročila
praznovanje drugod. Neprijetno se je začudila
šele tisto soboto, ko je prišel njihov praznik. V go-
stilni so jih sprejeli v sobo za prehodne goste ob
šanku, kjer kot pravi Cirila, ni bilo nobenega
miru.

Ko sem se potem pogovarjala tudi z gospodar-
jem kmečkega turizma Stanetom Podržajem, je
dejal, da je Štibernikova pravzaprav komplicirala
brez potrebe, saj so bili vsi njeni sorodniki, razen
nje, s praznovanjem prav zadovoljni.

Kdo ima bolj prav, prav gotovo ne bom in ne
morem presoditi jaz, onadva pa sta oba prepriča-
na, da je kriv drug. Tudi ne mislim iskati prič, ki
bi potijevale, katera varianta se bolj približuje
resnici, nekaj pa je vendarle mogoče potegniti iz
vsega skupaj. Ce sta se Cirila Štibernik in Stane
Podržaj dogovorila, da bo praznovanje v poseb-
nem prostoru, bi se gostilničar moral dogovora
držati ali pa bi moral gostji stvar pravočasno
objasniti. Tako pa je bil in je še vedno prepričan,
da je Štibernikova iskala dlako v jajcu in da se je
brez potrebe prepirala. Na koncu je prišlo med
njima tudi do resnega spora, ki je pričakovan
pryeten dogodek na kmečkem turizmu dokonč-
no spremenil v nesramno obračunavanje.

Mogoče je res. da je Cirila Štibernik zahteven
gost in da hoče vse stvari imeti tako kot je treba.
Res pa je tudi to, da se bodo morali gostilničarji
danes navaditi tudi na tako in še bolj zahtevne
goste, kajti zasebnih lokalov bo vedno več in
konkurenca vedno hujša. Vsi dogovori med go-
stitelji in gosti bodo morali stoodstotno veljati in
zaradi večjega zaslužka v enem večeru se prav
gotovo ne bo splačalo zapraviti dobrega glasu.
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